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ISTITUTO COMPRENSIVO “VIA ACQUARONI” – ANNO SCOLASTICO 2018-2019 

VERBALE N. 2 

Il giorno 19-12-2018 alle ore 18.30 presso la Scuola Primaria di via Merlini 8 si riunisce il Consiglio 

di Istituto dell’I.C. Via Acquaroni per affrontare e discutere il seguente ordine del giorno:  

 

1.  Lettura e approvazione del verbale della precedente seduta; 

2.  Approvazione PTOF 2019-2022; 

3. Delibera discarico inventariale tablet; 

4.  Varie ed eventuali; 

 

PRESENTI: il D.S. Dr. Senatore, la Dsga Filippi, la prof.ssa Bozza, il prof. Di Monaco, l’ins.te Ausili, 

l’ins.te Lapucci, l’ins.te Mei, l’ins.te Rotella, l’ins.te D’Agostino, l’ins.te Stasio, il sig. Echeoni, il 

sig. Bocci, la sig.ra Perfetti, la sig.ra Ena, la sig.ra Alicandri, la sig.ra Monanni, la sig.ra Nasti, la 

sig.ra Antonelli, la sig.ra Trogu (ATA), la sig.ra Brunetti (ATA). 

VERBALIZZA: il D.S. Dr. Francesco Senatore 

 

Dopo aver constatato il numero legale della seduta il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente, vista la richiesta della DSGA in merito alla straordinaria variazione di alcuni 

accertamenti nel bilancio dell’Istituto, chiede al consiglio di inserire, all’ordine del giorno al punto 

“Varie ed eventuali” il suddetto argomento. Il Consiglio, vista la necessita di deliberare in merito 

alle variazioni di accertamento proposte dalla DSGA entro la fine dell’anno, approva unanime la 

variazione dell’o.d.g.. Pertanto l’o.d.g. è il seguente: 

1.  Lettura e approvazione del verbale della precedente seduta; 

2. Approvazione PTOF 2019-2022; 

3. Delibera discarico inventariale tablet; 

4. Variazione di Bilancio; 

 

Si passa alla discussione dei punti all’o.d.g. 

 

PUNTO N. 1:Lettura e approvazione del verbale della precedente seduta; 

Il Presidente da lettura del verbale della precedente seduta. Il Consiglio approva unanime il 

verbale della precedente seduta. 

 

PUNTO N. 2: Approvazione PTOF 2019-2022 

Il D.S. prende la parola, e dopo aver specificato che il “Piano” in questione è stato pubblicato da 

giorni sul sito web della scuola affinché tutti gli interessati ne possano prendere visione, espone i 

punti salienti del P.T.O.F. 2019-2022 dell’Istituto al Consiglio. Il Consiglio dopo ampia discussione 

approva unanime il P.T.O.F. 2019-2022.  
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PUNTO N. 3:Delibera discarico inventariale tablet; 

Il Dirigente sottopone all’attenzione del Consiglio di Istituto la necessità disinventariare i Tablet 

che sono stati oggetto di furto nell’anno scolastico precedente e in questo inizio di anno. Per la 

descrizione dei Tablet da disinventariare si rinvia la prospetto preparato dalla DSGA che si allega al 

presente verbale. Il C.d.I. delibera all’unanimità i Tablet da disinventariare. 

 

PUNTO N. 4: Variazione di Bilancio; 

Il Presidente chiede alla DSGA di esporre le variazioni di Bilancio relative agli accertamenti. 

La DSGA espone in sintesi le variazioni di bilancio al Consiglio di Istituto sottoponendo il relativo 

prospetto. Il C.d.I. delibera all’unanimità le variazioni di bilancio proposte.  

 

Il Presidente, constatato che non ci sono più punti all’o.d.g. da discutere dichiara sciolta la seduta 

alle ore 19,00. 

Il Presidente augura a tutti componenti del Consiglio e alle loro famiglie un sereno Natale e un 

felice anno nuovo. 

 

 

 

Il Presidente 

Massimiliano Bocci 

 

 

Il verbalizzante 

D.S. Dr. Francesco Senatore 

 

 

 


